

全国百家旅行社齐聚五千年文博园 观摩大型实景光影剧《天仙配新传》

10月1日,《天仙配新传》将在太湖县五千年文博园十里画廊景区公开试演



星报讯(记者 董艳芬 张贤良/文 张倩莹/图) 9月26日,全国数百家旅行社齐聚五千年文博园,观摩大型实景光影剧《天仙配新传》演出,感受该剧带来的可看、

可触、可感的沉浸式震撼体验!

《天仙配新传》由安徽出版集团联合国内顶级策划导演团队精心打造。作为国内首部以经典黄梅戏为题材来源的实景光影剧,《天仙配新传》来源于经典、突破于创新,全剧分为“思怀”“重逢”“天怒”“归乡”四幕,跌宕起伏的剧情、经典的《夫妻双双把家还》曲调在四幕中以不同方式呈现,让经典故事再获新生。

在表演形式上,《天仙配新传》突破性地地将实景剧、音乐剧、光影剧合而为一,在演唱、舞蹈等实景表演中,广泛运用了灯光、水效、全息、裸眼3D激光投影、3D威亚、机械特效、洪水体验等国内顶级舞台技术。音乐声中,当万家灯火在“清明上河图”全景古街上如画卷一样徐徐展开,“如梦似幻”的多维沉浸式体验全面开启,带给观众60余分钟高潮迭起、异彩纷呈的观演体验。

此次观影也得到了各界媒体关注,对《天仙配新传》更是表现出极大的关注与期待,不仅全方位报道了

《天仙配新传》彩排、试演等活动精彩盛况,还多方采访报道了市民、游客及社会各界对剧目的期待与看法,为剧目的正式上映打下了良好的群众基础。

文旅融合带来了更多动能,除了实景光影剧《天仙配新传》以外,安徽出版集团在五千年文博园景区打造的“一秀、一景、一剧夜游体系”中,还有《梦回晋熙》——充分融入安庆当地特色地域文化的楼体裸眼5D激光秀,赋予游客视觉和听觉的双重震撼!一景《四季夜泊》——光影技术呈现湖面景观唯美浪漫的四季变化,让游客流连忘返。

10月1日,《天仙配新传》将面向观众在太湖县五千年文博园十里画廊景区公开试演。届时,广大游客就可以欣赏这场高科技、大投入、大场景的实景光影剧!该剧的投入公演,必将成为安徽乃至全国文化与旅游融合、文化与科技融合的新样板,成为安徽旅游的新名片。

2019年安徽省读书朗诵电视大奖赛落幕

星报讯(记者 吴善良) 或是宛转悠扬,或是抑扬顿挫,或是激情昂扬……一段段看似平淡无奇的文字,一经朗诵,便仿佛有了血肉与灵魂。9月27日上午,2019年安徽省读书朗诵电视大奖赛总决赛在安徽广播电视台举办。据了解,安徽省读书朗诵电视大奖赛是“书香安徽”全民阅读活动组委会开展的全省性阅读品牌活动。

全省21支代表队同台竞技,一展文字与声音的魅力。经过角逐,最终,省委老干部局代表队荣获一等奖,蚌埠代表队、铜陵代表队和淮南代表队荣获二等奖,马鞍山代表队、省委教育工委代表队、省电力公司代表队、宣城代表队、六安代表队和省国资委代表队荣获三等奖。活动现场,省委常委、宣传部部长、“书香安徽”全民阅读活动组委会主任虞爱华现场观看比赛,并为荣获一等奖的代表队颁奖。

本次读书朗诵大赛分为选拔赛、预选赛、总决赛三个阶段。选拔赛于7月至9月由各市和省直机关工委、省委教育工委、省国资委分别在本地本系统组织进行。在选拔赛的基础上,全省共推荐21支代表队参加预选赛,预选赛选拔出10支代表队进入总决赛,角逐一、二、三等奖。

作为我省庆祝新中国成立70周年群众性主题宣传教育活动的载体之一,2019年安徽省读书朗诵电视大奖赛以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕庆祝中华人民共和国成立70周年主线,突出“礼赞新中国 奋进新时代——我和我的祖国”主题,旨在充分展示70年来特别是党的十八大以来我国改革发展的巨大成就和宝贵经验,生动反映江淮儿女奋进新时代的良好精神风貌,激励和引导全省人民不忘初心、牢记使命,立足本职岗位,勇于担当作为,为决胜全面建成小康社会、建设现代化五大发展美好安徽而不懈奋斗。



9月26日,合肥市荷叶地街道举行“重温红色经典,共抒爱国情怀”廉政“悦”读第二期分享会,此次分享会以“不忘初心,牢记使命”为主题,为广大党员干部搭建了一个分享阅读乐趣的平台,营造了以书会友、读书思廉的浓厚氛围。 □宋俊 记者 马冰璐 文/图

红色领航 和美小区 画国旗 爱祖国 传承红色基因



今年是中华人民共和国成立70周年,为营造浓厚的节日氛围,凸显人民群众的爱国热情,也为了加强学龄前儿童爱国主义教育,弘扬民族精神,传承红色基因,深入推进“红色领航 和美小区”建设,9月25日上午,合肥市芜湖路街道友谊社区计生协在恒生阳光城幼儿看护点开展“画国旗 爱祖国 传承红色基因”主题宣讲活动。

本次活动邀请了和美小区恒生阳光城的退休老党员、离休干部李明钦同志为孩子们讲述了他的个人红色传奇故事和典型事迹,一个个鲜活的红色故事吸引着幼儿园大班的孩子们,他们聚精会神地听着,仿佛置身于当时的红色场景中。随后,党员代表又为孩子们讲述了国旗背后的故事,引导孩子们体会国旗所蕴含的意义,鼓励孩子们用手中的画笔绘制出鲜艳的国旗,在他们的心灵上种下了爱国爱党的种子。绘画结束后,学生代表为李明钦同志送上鲜花,并合影留念《没有共产党就没有新中国》,营造了浓厚的爱国氛围。最后,社区志愿者和小朋友们一起分享了《健康素养66条》,引导小朋友从小养成爱洗手、讲卫生的好习惯,并以此带动整个家庭提高健康素养,增加居民幸福感、满意度。

“美好安徽 舞动江淮”安徽省广场舞展演合肥上演

星报讯(记者 吴笑文 吴善良) 昨日下午,在《欢天喜地庆国庆》演员们欢快的舞姿中,为庆祝新中国成立70周年,营造喜庆祥和的节日氛围,展现新时代人民群众的获得感和幸福感,由中共安徽省委宣传部、省文化和旅游厅、省体育局主办,省文化馆、全省文化馆联盟承办的“美好安徽 舞动江淮”安徽省广场舞展演在安徽体育中心精彩上演。

广场舞是深受群众喜爱、接地气的文化体育活动,是遍布城乡、广场、社区、公园的一道独特风景。通过层层选拔,最终来参演的近600余人的16个代表队带

来的舞蹈集中展现了新中国成立以来的喜人变化,反映了人民对美好生活的新期待。《我的祖国》《我和我的祖国》《爱我中华》等经典爱国歌曲,表达群众对祖国的热爱和对祖国生日的祝福;《中国梦里也有我》《好听还是拉魂腔》结合岳西高腔、拉魂腔等地方戏曲元素,让传统与现代,传承与创新完美融合。

安徽广场舞展演已经是第五届,展演自启动以来,得到了各地文旅部门的积极支持和民众的热情响应,全省县(区)、市、省逐级展演,由下而上,层层选拔,演绎了一场全天候、全覆盖、全方位、全参与的全民热舞。

中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会10月中旬在肥举行

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2019年中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(合肥农交会)10月11日至13日在合肥滨湖国际会展中心举办。合肥农交会自2009年首次举办已成功举办了十届。据了解,本次农交会主题为“生态 品牌 开放 创新”。截至目前,报名的各类经营主体、采购商、金融机构、科研机构5000多家。其中,本省企业、专业合作社、家庭农场2600多家;外省参展企业257家,全国各省份均组团参加。国外28个国家和地区参展参会,德国、法国、俄罗斯、印度等20个国家22家企业参展;土耳其、菲律宾、阿联酋等驻华使领馆官员及贝宁、哥斯达黎加等国家与地区的50多位外宾参会。

首批48家企业参与长三角企业无理由退货承诺行动

星报讯(记者 沈娟娟) 线下实体店退货遇阻?门店买的東西在别的连锁店退不了?在长三角,这样的情况有望成为历史。日前,上海、浙江、江苏、安徽三省一市市场监管部门在浙江嘉善举行长三角地区企业无理由退货承诺行动启动仪式,48家企业自愿参与长三角企业无理由退货承诺行动。

据悉,这48家企业包括银泰百货、联华华商、雅戈尔、吉利汽车、红星美凯龙等,涉及家居建材、儿童用品、食品、服饰用品、日常生活用品、家用电器、旅游管理等行业,承诺内容包括退货商品范围和7~90天不等的退货时限,并推出先行赔付、三包服务等消费维权保障措施。